
EMW 80T Motopompa autoadescante per acque sporche
Dirty water self-priming motor pump

Moto-pompe auto-amorçante pour eaux chargees

Motore Stage V - 4 tempi
Engine Stage v - 4stroke   
Moteur Stage V - 4 temps

Cilindrata
Displacement
Déplacement

Sistema di avviamento 
Starting system
Système de démarrage

Bocche di aspirazione e mandata
Suction & discharge port
Porte d’aspiration et de refoulement

Aspirazione massima
Max suction head lift
Hauteur maximale d’aspiration

Pressione massima
Max head lift
Pression maximale

Carburante
Fuel
Carburant 

Capacità mandata
Discharge capacity
Capacité maximale

Consumo di carburante
Fuel consumption
Consommation de carburant

Dimensioni
Dimensions
Dimensions

Peso
Weight
Poids

Passaggio corpi solidi
Solids handling
Passage de corps solides

Corpo pompa ispezionabile
Inspectable pump body
Corps de pompe inspectable

R210

212 cc

A strappo
Recoil

Ø 80 / 3”

7 m

26 m

Benzina
Gasoline
Essence 

1100 L/min

≤395 g/Kwh

552x432x450 mm

35 Kg

25,4 mm

Yes

CARATTERISTICHE:
SPECIFICATIONS:
CARACTÉRISTIQUES:

22

 
Toutes les images et données techniques sont 

à titre indicatif et indicatif seulement et 
peuvent être modifées sans préavis.

All images and technical data are for 
illustrative and indicative purposes only and 

may be modifed without notice. 

Tutte le immagini ed i vari dati tecnici sono 
a titolo illustrativo ed indicativo e potranno 

essere modifcati senza preavviso. 




